

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 02.11.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005012986

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti 111 Consulting Sagl, Lugano, nuovo 111 Consulting Sagl in liquidazione

111 Consulting Sagl in liquidazione Via G. Calgari 2 6900 Lugano Prima 111 Consulting Sagl

111 Consulting Sagl, in Lugano, CHE-197.612.213, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 178 del 13.09.2012, p.0, Pubbl. 6846748). Nuova ditta: 111 Consulting Sagl in liquidazione. Altri indirizzi: Indirizzo della società in liquidazione:, c/o STELVA SA, Via Calgari 2, 6900 Lugano. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 27.10.2020. Persone dimissionarie e firme cancellate: Bertin, Matteo, cittadino italiano, in Lugano, gerente, con firma individuale, . Nuove persone iscritte o modifiche: Domenighetti, Costante Mario, da Gambarogno, in Barbengo (Lugano), liquidatore, con firma individuale.

Registro giornaliero no 14020 del 28.10.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 178, Data: 13.09.2012 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino